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ЕСЛИ ВАМ СТАЛО ИЗВЕСТНО О ЛЮБОМ КОРРУПЦИОННОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ В 
МАУ «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ШАХТЕРОВ» 

(злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам учреждения, его сотрудников и посетителей)

ОБЯЗАТЕЛЬНО: 

1. Обратитесь с устным сообщением или письменным заявлением к директору учреждения или лицам, ответственным за реализацию антикоррупционной политики в учреждении – специалисту по персоналу, заведующему обособленного подразделения:

Директор – Акимов Александр Евгеньевич, тел. 45-22-37, 45-22-38, адрес: пр. Шахтеров, 2, каб. 10 (понедельник – пятница с 9:00 до 18:00),  адрес электронной почты: dkh2006@mail.ru (круглосуточно);
Специалист по персоналу – Головешкина Людмила Анатольевна, тел. 45-22-37, адрес: пр. Шахтеров, 2, каб. 23 (понедельник – пятница с 9:00 до 18:00), адрес электронной почты: dkh2006@mail.ru (круглосуточно);
Заведующий обособленного подразделения –  Костылева Оксана Геннадьевна, тел. 71-47-10, адрес: ул. Городецкая, 1А, каб. 10 (понедельник – пятница с 9:00 до 18:00),  адрес электронной почты: DKBorovoi@yandex.ru (круглосуточно).

2. Также вы можете обратиться с устным сообщением или письменным заявлением в правоохранительные:

· в органы внутренних дел − управление МВД России по городу Кемерово   
(г. Кемерово, просп. Кузнецкий, 65, телефон доверия: 8 (3842) 39-07-10). 

Сообщения (заявления) в правоохранительных органах принимают независимо от места и времени совершения преступления КРУГЛОСУТОЧНО. 

ВАС ОБЯЗАНЫ ВЫСЛУШАТЬ. При этом Вам следует поинтересоваться фамилией, должностью и рабочим телефоном сотрудника, принявшего заявление. 

ВЫ ИМЕЕТЕ ПРАВО получить копию своего заявления с отметкой о его регистрации, а также получать информацию о ходе рассмотрения Вашего заявления.  

В СЛУЧАЕ ОТКАЗА принять от Вас сообщение (заявление) ВЫ ИМЕЕТЕ ПРАВО обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях, а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в прокуратуру Кемеровской области.

ПОМНИТЕ!
Заведомо ложный донос о вымогательстве взятки или коммерческом подкупе рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление и наказывается лишением свободы на срок до шести лет.
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